

Будет ли судьба у Байконура и какая?

Не столько интерес к предстоящему российско-германскому полету, сколько беспокойство за судьбу космодрома Байконур, будущее отечественной космонавтики определило направление вопросов журналистов на традиционной представительной встрече с членами межгосударственной комиссии.

Сегодня, как никогда, сложно говорить о перспективах, поскольку финансирование космических программ обеспечено лишь на первый квартал

В выпуске:



● БУДЕМ ЛЕТАТЬ НА КОММЕРЧЕСКОЙ ОСНОВЕ ● НУЖНА НЕ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ, НО ПОДДЕРЖКА ● СУДЬБА БЫЛА ПРЕДСКАЗАНА ЗА 14 ЛЕТ ВПЕРЕД

• ПО МАТЕРИАЛАМ ПРЕССЫ •

Россия помнит своих героев

В соответствии с Указом Президента России «О гражданинах Российской Федерации, награжденных государственными наградами Союза ССР» от 20 февраля 1992 года все российские, имеющие военные и гражданские награды, пользуются защитой и покровительством государства, органов Рос-

сии. Это значит, что существовавшие ранее льготы и привилегии для лиц упомянутой категории остаются в силе. Возможность ношения нагрудных знаков отливки является неотъемлемым правом каждого награжденного. Надо полагать, аналогичные правительственные решения будут приняты и в других государствах СНГ.

«Красин», он же «Святогор», пополнил список

Пополнился список исторических памятников России. В него вошел ледокол «Красин» (ранее «Святогор»), построенный в 1917 году и принимавший участие в спасении экспедиции У. Нобеля в 1928-м. Легендарное судно проводило караваны союзников во время Великой Отечественной войны, освящало Арктику.

О включении ледокола в Красную книгу ходатайствовали Министерство культуры Российской Федерации, Всероссийское общество охраны памятников истории и культуры, мэрши Санкт-Петербурга. Теперь, согласно постановлению правительства Российской Федерации, «Красин» подлежит охране как памятник государственного значения.

В 25 узлов, которую обеспечивают такие же, как и у злосчастного реального лайнера, три мощных гребных винта. На этом завораживающее сходство с происшествием в действительности не заканчивается. «Титан», разрекламированный как «апотолгемый», находит правды, именне правы бортом на айсберг, команда, не зная аварии, возвращается к берегам Нового Света. Так же, как у «Титаника», это его первый рейс из Англии к берегам Нового Света. И так же, как «Титаник», его литературный прототип, явно пренебрегая опасностью ледяного суперлайнера, как-то особый, зловеще мистический характер.

Оказывается, еще в 1898 году в США вышла повесть некоего Моргана Робертсона «Щетность». В ней авторский замысел вводит читателя в мир богатых и в большинстве

чудес да и только

вительные совпадения между трагедией и одним литературным вымыслом, которые придают ей особую привлекательность. И без того очаровательному вложению в аллюрические темы не существовало и, моментально существоствовало к моменту написания книги, круизном, в крушении суперлайнера как-то особый, зловеще мистический характер.

Также, как у «Титаника», это его первый рейс из Англии к берегам Нового Света.

И так же, как «Титаник», его литературный прототип, явно пренебрегая опасностью ледяного суперлайнера, как-то особый, зловеще мистический характер.

Оказывается, еще в 1898 году в США вышла повесть некоего Моргана Робертсона «Щетность». В ней авторский замысел вводит читателя в мир богатых и в большинстве

Как свидетельствуют...

Радиостанция «Голос Америки»: З. Тамсвардзе, хот и свергнут в результате военного переворота; официально считается демократически избранным президентом Грузии Шеварднадзе же возглавил Государственный совет, который был назначен, а не сформирован в результате выборов. Правительство Западной Европы и США, взорванные на соблюдении прав человека, будет трудно признать правительство, которое пришло к власти силой оружия.

Телекомпания Эк-би-си: Посол США в Российской Федерации Р. Струасс подчерк-

нул, что промышленно развитые страны мира должны увличить сейчас помощь правительству Бориса Ельцина. Россия не нуждается в благотворительности — ей просто необходима поддержка США и других государств Запада, сказал он.

Радио «Свобода»: Советник президента США А. Бромли заявил, что Соединенные Штаты не отменят ограничений на поставки западной технологии в бывший Советский Союз. Ограничения КОКОМ значительно облегчили, но дальнейших изменений в этом направлении не намечается.

Советует врач

НЕ СТОИТ БОЛЕТЬ ВЕСНОЙ...

Это хроническое заболевание характеризуется образованием язвы слизистой оболочки желудка или двенадцатиперстной кишки.

Непосредственной причиной этого является прорыв защищего барьера слизистой оболочки этих органов, которая становится неспособной противостоять агрессивному действию желудочного сока, что приводит к ее самопревариванию.

Для заболевания характерна цикличность течения — периоды обострения (обычно весной или осенью) сменяются периодами затишья, когда больные чувствуют себя вполне удовлетворительно.

Основным симптомом является боль в подложечной области. При наличии язвы в желудке боли возникают вскоре после еды. При изве двенадцатиперстной кишки боль может длиться до 3—4 часов.

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям — сужению выходного отдела желудка или двенадцатиперстной кишки (стеноз).

Кроме язвы, есть опасность

заболевания, которое называется

«некрозом язвы».

Язвенная болезнь может приходить к опасным для жизни осложнениям

Умельцы Алтая

ИСКУСНИК С ПАРОВОЙ МЕЛЬНИЦЫ

Был у волчихинского куяца Чернову заглянут в сейф. Но ключа на том месте, где ему положено быть, не оказалось. И где ни искал его торговец — нигде не нашел. Затерялся ключ. А ключ непростой. С двумя такими фигуристыми бородами, что не каждый мастер сделает. Услышав про ключ, посоветовали волчихинские мужики Чернову обратиться к кузену Губе Селиверсту, что работал на паровой мельнице. Селиверст же отоспал купца своему сыну Степану. Десять, он получше разбирается в разных механизмах. А Степан тут же на мельнице работал механиком. На все руки он был мастер. Хоть замок починить, хоть охотничьи ружья исправить или кошку наладить — все мог сделать. Так вот, сколько дней колдовал Степан над кулическим сейфом — неизвестно. Но все же ключ сделал и сейф открыл. От великой радости Чернов

Так вот, в один какой-то день срочно понадобилось купцу

Юбилей



«Вам цветти лет до ста пяти...»

Казалось, совсем недавно была первая репетиция, первый концерт «Огоньков». А вот уже и двадцать пять стукнуло.

В юбилейный вечер участники ансамбля русского танца «Огоньки» сидели в зрительном зале на почетных местах. Со сцены их поздравляли, дарили подарки (администрация края подарила автобус и «Волгу»), желали

здоровья. А потом все вместе, как и положено именинникам, они зажгли свечи на праздничном торте. Много добрых слов прозвучало в адрес создателя ансамбля Гарри Полевого. После торжественной части «Огоньки» своим красочными и задорными танцами порадовали зрителей.

Фото А. Каспришина.



МАЛОЕНИСЕЙСКОЕ НАЧИНАЕТ И ВЫИГРЫВАЕТ

Завершился хоккейный сезон у сельских спортсменов. Краевой физкультурно-оздоровительный клуб «Урожай» провел в этом сезоне первенство среди команд коллективов физкультуры и чемпионат среди сборных команд районных спортивных клубов.

В споре коллективов физкультуры победила команда птицефабрики «Енисейская» Бийского района (тренер Р. Солдатов), вторыми стали хоккеисты совхоза «Славгородский» Славгородского района (И. Вебер), третьими — совхоза «Горьковский» Шипуновского района (В. Копилов).

Финальная часть этих соревнований проводилась в селе Малоенисейском Бийского района. Организаторы соревнований тепло отнеслись к гостям и зрителям. Яркие афиши были расклеены не только

в центре села, но и на всех производственных участках.

Все подготовку к турниру контролировали глава местной администрации Э. Актиимов,

директор птицефабрики С. Щербаков, председатель районного спортивного клуба «Урожай» А. Платников.

Красочным получился сценарий открытия соревнований, а были организованы конкурсы на спортивную тему, выступления и даже игра «Поле чудес».

Непосредственно для хоккеистов были подготовлены теплые раздевалки, в считанные минуты чистили и заливали лед. Матчи обслуживал информационно-музыкальный центр.

На «дебют» же гостям и зрителям организаторы оставили показательный мини-матч предста

вительниц прекрасного пола...

После того, как завершились зональные соревнования среди сборных команд районов и бийчане вышли в финал, в краевой спортивный клуб «Урожай» вновь пришла телеграмма из Малоенисейского о способе в этом селе провести и решающие матчи. Естественно, возражений не последовало.

На сей раз организаторы начали спонсоров, Комфортабельного автобуса «Икарус» Заречного автопредприятия все дни курсировал от турбазы «Алтай» (место размещения хоккеистов) до Малоенисейского. Бийский лидербанк учредил за первое место денежный приз в 3 тысячи рублей.

В финале выступали сборные Алтайского, Бийского, Рубцовского, Слагодорского и Шипуновского районов. Впервые победителем чемпионата стала хоккейная команда из села Алтайского. Тренирует их преподаватель физвспитания механико-технологического техникума А. Степанов. Своим успехом команда во многом обязана производственному объединению по добыванию золота «Алтын», которое финансирует поездки спортсменов, устраивает коммерческие туризмы.

Призерами чемпионата стали также шипуновцы и славгородцы.

Ю. САВЕЛЬЕВ,
Новицкий район.

Главный редактор Ю. А. МАЙОРОВ.

Редакционная коллегия: А. С. АСТАПОВ, В. Г. ГРОХОТОВ (директор изда-

тельства), Л. Н. ИЗВЕКОВА, М. И. ОРЛОВ (первый зам. главного редакто-

ра), В. А. СИНОЛИЦ (ответственный секретарь), Г. И. СОКОЛОВА, Е. В. СКРИ-

ПИН, В. С. УСТИНОВ, О. Н. ШЕВЧУК, А. А. ХАРЫБИН (зам. главного редактора).

